7833. Сумма в симпатичной таблице
Вам задана прямоугольная таблица A размером n × m. В этой таблице ровно n × m ячеек, пронумерованных натуральными числами последовательно сверху вниз, слева направо.

Обозначим через A[i][j] ячейку таблицы, расположенную на пересечении i-й строки и j-го столбца.

Таблица A называется симпатичной для заданного числа x, если значения в её ячейках равны x в степени номера соответствующей ячейки. 
Более формально:

A[i][j] = 
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Даны q запросов, каждый из которых задаёт границы подпрямоугольника (x1, x2, y1, y2) и модуль p. Ответом на запрос является сумма всех чисел в указанном подпрямоугольнике по модулю p.
Более формально:
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Напишите программу, которая отвечает на заданные запросы.

Пример симпатичной таблицы A размером 3×4 для числа x:
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Вход. В первой строке заданы три целых числа: n, m, x (1 ≤ n, m, x ≤ 109).

Во второй строке задано одно целое число q (1 ≤ q ≤ 104) – количество запросов.

Далее следуют q строк, каждая из которых содержит пять чисел: x1, x2, y1, y2, p (1 ≤ x1 ≤ x2 ≤ n, 1 ≤ y1 ≤ y2 ≤ m, 1 ≤ p ≤ 109), задающих границы подпрямоугольника и модуль p.

Выход. Выведите q чисел – по одному в каждой строке, соответствующих ответам на запросы.
	Пример входа
	Пример выхода

	1 10 2

5

1 1 1 1 1000000007

1 1 1 2 1000000007

1 1 1 5 1000000007

1 1 2 4 1000000007

1 1 2 3 1000000007
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